

ПРОТОКОЛ № 2

«3» лютого 2020 р

Засідання приймальної комісії Східноєвропейського університету економіки і менеджменту.

Присутні:

Голова приймальної комісії:	Шамара Сергій Олександрович , ректор Східноєвропейського університету економіки і менеджменту
Заступник голови приймальної комісії:	Метла Андрій Іванович , проректор навчально-організаційної роботи
Відповідальний секретар приймальної комісії:	Сиволап Юлія Юрївна директор департаменту по роботі з іноземними студентами
Заступник відповідального секретаря приймальної комісії	Лисенко Олександр Миколайович завідувач кафедри приватного права Ус Галина Олександрівна д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки, обліку і оподаткування Чудаєва Ія Борисівна д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і адміністрування Воробйов Сергій Сергійович директор Коледжу економіки і управління Новак Анна Валеріївна к.і.н, доцент кафедри приватного права Манькута Яна Миколаївна к.е.н., доцент кафедри економіки , обліку і оподаткування Дешевенко Людмила Петрівна к.і.н., доцент кафедри готельно-ресторанної справи та туризму
Члени приймальної комісії:	

Порядок денний

1. Про забезпечення програмами проведення вступних випробувань для вступу на навчання для здобуття освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» та освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» з дисциплін передбачених правилами прийому до СУЕМ.

1. Слухали:

Голову приймальної комісії Шамару Сергія Олександровича про те, що згідно з Положенням про приймальну комісію та Правилами прийому необхідно розробити програми конкурсних фахових вступних випробувань та затвердити у голови приймальної комісії не пізніше як за чотири місяці до початку прийому документів.

Головам предметних-екзаменаційних чи інших підрозділів, які відповідають за проведення вступних випробувань скласти необхідні екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, екзаменаційні білети, тестові завдання тощо. Тексти всіх матеріалів затверджуються головою приймальної комісії не пізніше як за місяць до початку вступних випробувань.

Вступні випробування (в тому числі співбесіда), що проводяться СУЕМ, при прийомі на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти проводяться для відповідних категорій абітурієнтів на основі програм вступних випробувань із загальноосвітніх предметів і повинні відповідати навчальним програмам загальноосвітніх навчальних закладів України.

Програми творчих конкурсів та випробувань з предметів, з яких відсутні загальноосвітні навчальні програми, розробляються СУЕМ і затверджуються ректором не пізніше як за чотири місяці до початку прийому документів.

Затверджені тестові завдання та інші екзаменаційні матеріали тиражуються в необхідній кількості і повинні зберігатися як документи суворої звітності.

Ухвалили:

1. Головам предметних екзаменаційних або інших підрозділів, які відповідають за проведення вступних випробувань в термін до 01 квітня 2020 р забезпечити приймальну комісію програмами в друкованому та електронному вигляді для вступних випробувань та для надання необхідної інформації абітурієнтам.

2. Головам предметних екзаменаційних або інших підрозділів, які відповідають за проведення вступних випробувань скласти та затвердити необхідні екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, екзаменаційні білети, тестові завдання тощо в термін до 01 червня 2020 р.

Голова приймальної комісії

С.О. Шамара

Відповідальний секретар приймальної комісії

Ю.Ю. Сиволап